
 
Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 

a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 
nella seduta n. 55 del 26 febbraio 2019 

 

 
 
 
ASSESSORE ZANNIER 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 96 (Marsilio) 
“Che cosa si sta facendo per il ripristino della viabilità di accesso alle malghe nei territori 

montani colpiti dai recenti eventi calamitosi?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 103 (Moretuzzo) 
“Decreto Ministeriale 6793/2018: quali le novità?” 

 
 
ASSESSORE BINI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 99 (Shaurli) 
“Richiesta di informazioni e di aggiornamenti riguardanti la DM Elektron.” 
 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 88 (Giacomelli) 
“Episodi di violenza nei confronti del personale sanitario.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 90 (Russo) 
“Nuovi limiti di spesa dei prodotti per celiaci.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 91(Ussai) 
“Gestione delle risorse umane del SSR: quale l'andamento del costo e della dotazione del  

personale rispetto al valore della produzione.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 93 (Capozzella) 
“Dopo il caso di Aviano quali le strategie per l'approvvigionamento regionale dell'acqua 
potabile.” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 97 (Bolzonello) 
“Intervento straordinario per rimozione materiale legnoso nel bacino idrico di Barcis.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 102 (Basso) 
“Carenze di medici di medicina generale nel pordenonese.” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 104 (Bidoli) 
“Maltempo: a quando la perimetrazione?” 
 
 
 



 
 
 
ASSESSORE CALLARI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 92 (Sergo) 
“Correttivi per la riduzione delle spese postali e delle spese di gestione documentale da parte 

della Regione Friuli Venezia Giulia.” 

 
 
ASSESSORE ROBERTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 95 (Iacop) 
“Mancata assegnazione di risorse al Comune di Cividale del Friuli per spese sostenute per 

l'accoglienza dei Minori Stranieri non Accompagnati.” 

 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 89 (Centis) 
“Urgente procedere all'allargamento della strada ex provinciale 21 "San Vito - Bannia".” 
 
Interrogazione a risposta immediata n.94 (Santoro) 
“Tangenziale Est: si torna al progetto distruggi campagne?” 
 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 100 (Conficoni) 
“Impianto trattamento rifiuti di Spilimbergo: quali atti formali?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 101 (Gabrovez) 
“La Regione si renda parte attiva nella lotta contro gli odori nauseanti provenienti dal terminale 

petrolifero di San Dorligo della Valle – Dolina.” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 105 (Moretti) 
“Quale l'attività dell'annunciata "nuova" Commissione Ministeriale e quale la posizione della 
Giunta regionale sulla riconversione della Centrale Termoelettrica di Monfalcone?” 
 


